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6. Sinif Destek ve Hareket Sistemi

Fen Bilimleri

Kemik ve Kemik ¢esitleri Cevap Anahtari

A. Asagida verilen ciimlelerin basina ciimle dogru ise “D"” yanlis ise “Y" yaziniz.

@ Kemikler kan yapiminda gorevlidir.

iskeleti olusturan kemikler uzun ve kisa olmak (izere iki cesittir.
@ Kaval kemigi uzun kemiklere érnektir.

Q El ve ayak bilek kemikleri kisa kemiklere 6rnektir.

@ El ve ayak parmak kemikleri uzun kemiklere érnektir.

@ Kafatasi kemigi yassi bir kemiktir.

B. Asagida verilen bulmacayi uygun bi¢cimde doldurunuz.
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1.Kemikler hangi dokunun sertlesmesiile olusur?

2.Kemige sertlik ve dayaniklilik kazandiran
minerellerden birisidir.
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3.Kafa tasi hangi kemik ¢esidine érnektir.

4 Kol ve bacaklarda bulunan kemik ¢esididir.
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5.El ve ayak bileklerinde bulunan kemik cesididir.
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6. Sinif Destek ve Hareket Sistemi

Fen Bilimleri Eklem ve Eklem Cesitleri Cevap Anahtari

A. Asagida verilen ciimlelerin basina ciimle dogru ise “D"” yanlis ise “Y"” yaziniz.

® Eklemler iki cesittir.

Eklemler vicudumuza hareket etme yetenegi kazandirir.

O Kafatasinda oynamaz eklem bulunur.

G) Yari oynar eklemlerin arasinda eklem sivisi denilen bir madde bulunur.
Q Kol ve bacakda bulunan eklemler oynar eklemlere érnektir.

o Kuyruk sokumu eklemiyari oynar bir eklemdir.

B. Asagida verilen bulmacayi uygun bi¢cimde doldurunuz.
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| A 1. Oynar ekleme gore hareket kabiliyeti sinirli olan
eklemlerdir.
M
o 3 A 2. Kemiklerin harekek etmeyecek sekilde bir birine
E sikica kenetlendigi eklem cesididir.
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3. Iki yada daha fazla kemigin birlestigi yere verilen
N L isimdir.
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R M K oldugu eklem cesididir.
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6. Sinif Destek ve Hareket Sistemi

Fen Bilimleri Kas ve Kas Cesitleri Cevap Anahtari

A. Asagida verilen ciimlelerin basina ciimle dogru ise “D"” yanlis ise “Y"” yaziniz.

@ Bitiln kas cesitlerinin yapisi aynidir.

6) Diz kas ve cizgili kas olmak lzere 2 gesit kas vardir.

@ Kalp kasi ¢izgili kas gérinimindedir ve istegimiz ile calisir.
o Dz kaslar iskelete bagli olan kaslardir.

Q Kalp kasi diiz kas gibi istegimiz disinda calisir.

@) Hareketimizi saglayan kaslar gizgili kaslardir.

B. Asagida verilen bulmacayi uygun bicimde doldurunuz.

1. Cizgili kasin diger adi nedir?

2. istemsiz hizli ve diizenli calisan kas cesididir.

3.Istemsiz calisan kaslardan birisidir.

4. Kendiirademiz ile ¢calisan kaslardir.
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